

认真学习贯彻省第十次党代会精神

省委宣讲团来洛宣讲省党代会精神

李亚主持报告会 王照平作宣讲报告

□记者 李江涛 李东慧

按照省委统一安排,昨日下午,省委宣讲团在我市举行学习宣传贯彻省第十次党代会精神专题报告会。省委常委、副省长、市委书记李亚主持报告会并讲话。省委宣讲团成员、省工信委党组书记、主任王照平作宣讲报告。

在报告会上,王照平以《决胜全面小康、让中原更加出彩》为题,从“深刻认识学习宣传贯彻省第十次党代会精神的重大意义,全面准确把握省第十次党代会的精神实质,建设先进制造业强省和网络经济强省、为实现经济强省目标提供有力支撑,切实把学习宣传贯彻省第十次党代会精神引向深入”四个方面,紧密联系河南、洛阳发展实际,深入解读省党代会精神,并围绕省党代会赋予洛阳新的战略定位对洛阳工业转型发展提出了建议。报告内涵丰富、语言生动、论述精辟,具有很强的政治性、理论性、针对性、指导性。

李亚在主持报告会时指出,深入学习宣传贯彻省第十次党代会精神,是我市当前和今后一个时期重大政治任务。市委对学习宣传贯彻省党代会精神高度重视,做出了具体安排,特别是当前正在按照省党代会赋予洛阳新的战略定位进行科学谋划,推动省党代会精神在洛阳落地生根。全市上下已经形成学习宣传贯彻省党代会精神的热潮,我们要以这次省委宣讲为契机,按照省委、市委的部署要求,进一步把学习宣传贯彻省党代会精神引向深入。

在洛的副市级以上领导,各县(市)区、市直各部门等主要负责同志聆听了报告。

李亚就深入学习宣传贯彻省第十次党代会精神强调

要持续学习、领会实质

●要把学习省党代会精神纳入各级党委(党组)中心组学习研讨重点内容,纳入各级党校、行政学院、社会主义学院教学计划,迅速把广大党员干部的思想和行动统一到省党代会精神上来。

●要领会精神实质、把握精髓要义,准确把握过去五年我省发展的重大成就,准确把握贯穿报告通篇的鲜明主题,准确把握未来五年全省经济社会发展的总体目标,准确把握决胜全面小康、让中原更加出彩的战略举措,准确把握省委赋予洛阳新的战略定位和重大使命,准确把握全面从严治党的新部署新要求,真正学深悟透,做到学而知、知而行、行而远。

●各级领导干部特别是县处级以上领导干部,要做好示范、当好表率,推动本地区本部门本单位学习贯彻活动深入开展。

要广泛宣讲、营造氛围

●各级党组织特别是宣传部门要把深入宣传省党代会精神作为当前的重中之重,统筹理论宣传、新闻宣传、社会宣传、文艺宣传、网络宣传和对内对外宣传工作,周密安排、精心部署,营造全社会学习省党代会精神的浓厚氛围。

●要统筹安排好我市宣讲工作,切实把省党代会精神讲全、讲准、讲透、讲实,推动省党代会精神进机关、进社区、进农村、进企业、进学校。

●要加强对省党代会精神的研究阐释,特别是要紧紧围绕省党代会赋予洛阳新的战略定位,组织社科理论界深入诠释解读,进一步统一思想、提振信心,凝聚起全市上下继续前进、率先发展的强大合力。

要知行合一、贯彻落实

●要把学习贯彻省党代会精神与学习贯彻党的十八届六中全会精神结合起来,坚定不移推进全面从严治党,真正做到管党有方、治党有力、建党有效。

●要把学习贯彻省党代会精神与学习贯彻市第十一次党代会精神结合起来,把打好“四张牌”、实现省党代会赋予洛阳新的战略定位与加快推进“9+2”工作布局、谋划实施重大专项、加快实现“四高一强一率先”奋斗目标等结合起来,充分发挥郑洛新国家自主创新示范区、国家自贸区等政策叠加效应,科学谋划洛阳作为中原城市群副中心城市的发展指标、支撑体系、实现路径,认真研究做大总量、提升比重、提高质量、辐射带动等重大问题,真正把洛阳打造成全省新的增长极。

●要把学习贯彻省党代会精神与做好当前工作、完成全年目标任务结合起来,着力抓好项目建设、经济运行、脱贫攻坚、民生改善、生态环境建设、安全稳定和“两学一做”学习教育等各项工作,确保实现“十三五”良好开局。



2016十省市名优特产农副产品博览会

营业时间 9:30-17:00 时间: 12月3日-25日 地点: 洛阳会展中心 (洛阳市体育中心南侧)

免费
直通车

1号东线

2号西线

青年宫广场

西苑路牡丹公园正门口

往返

往返

洛阳会展中心

(洛阳市体育中心南侧)

始发站发车时间表

09:00	09:40	10:20	11:00	11:40
13:00	13:50	14:40	15:30	15:50

(中间站只上不下) 时间如有更改以现场海报为准



跟着共产党 奔向中国梦

中宣部宣教局 人民日报 中国网络电视台

卢县白绪号作

敬
业
诚
信
友
善

和
平
治
理
法
治
廉
洁

富
强
民
主
文
明